0.1mm




PR, mLLZMHINTELD, BEIEMIEV N b oR
AT TWD, AF, ZBRPESHTH 5D, REFONL B
HEE TR 30m/s BETH 5.

— A VAL b ERBELT, BEHEL, @M. —kA
VAV MR THRAKIECHEL, #mdEL, F—0
REI MR 51X, HBEZ/DBICTE, SREHICHLHET L4
EOREY 0D, WEPIRKLTWS, [mEIFFONIL b
HEIRHAOn/sBETHL.

A5

TN Y f\)b]‘

NNV P AMEEREHEEICHEHEINS, Z2HEFEHEZ KEL{T5
720, N bOWEDPEV. NMEOT =)L TH & S it
SThRLELIIIZ, N NoOEmIZEETH S,

VARV EFDOVOAEFRKEL, HOENE W, /2, N
MA@ < EME TSI R B 728, NV FEHE O R 2
D) ThRD D, T—VENDONNL DOELIRADD R L,
XNV boTF—=)EERBEL v, T2, BHEEAL WD, /ME
DT—=)PEHTELREDRNEZL D, PV IEHOI R
Wi E BB OBEER TV EE/PELL LW EICE T
5o (ZEIBEONIL FEEEIIRS 60 m/s BETH 5.




9.1.2V V

V V >V
1)V
—— NI b DMERZ
1
V
— VAL K
S f--_~ —
V
b, ek 3V 5V 3V
b, [mm] 9.5 16.0 LS
/ == TR h [mm] 3.0 13.5 23.0
& ap [° ] 40 40 40
REMBIEE (FIRM S [(kN]| 2.3 E | 5.4V E | 1270k




T U < [mml [ U E & [mm]

BT 5 3V 5V 3V BH 5 3V 5V 3V
425 1080 — — 670 1702 1702 —
450 1143 — — 710 1803 1803 —
475 1207 — — 750 1905 1905 —
500 1270 1270 — 300 2032 2032 —
530 1346 1346 — 350 2159 2159 —
560 1422 1422 — 900 2286 2286 —
600 1524 1524 — 950 2413 2413 =
630 1600 1600 — 1000 2540 2540 2540

10

I+




(2) V

V
V
V
V
x9-4 fHEV T—UDESDFIRE~TE [ A7 mm]
ABVAL k i
O Z de ° be h , ,
R S ah * | @) | @R
. 678 90BLT | 360.5
. 00% % 15000 F | 38+0.5| 89 | +05| . .
: % P ’ 0.6 | 8.7
‘j 150% #8 2 300BLF | 4040.5 | £0.13|9 0
: T 3004z 5 b0 | 4240.5
= ( W 180 250MF [38£0.5] o | .
| 3| 3| BV | B0mMRA0T (4005 7| T 13| 127
{ o 0082550 |42+05| —
J ‘ * +0.5
BSPE 00T | 38205 0 [ ]
8V | 400&#BR560MT | 40+0.5| T | 7| 25 | 19
560% 256D | 42405




xX9-5 gV 7T—UDIHEUHER [Hify mm]
3V 5V 8V

FFOFME B [FUFHE BfF [FU4E B

de dm de dm de dm
75 73.8 200 197 .4 305 350
30 78.8 212 209.4 375 370
90 38.8 224 221.4 400 395
100 98.8 236 233.4 425 420
112 110.8 250 247 .4 450 445
125 123.8 230 277.4 475 470
140 138.8 315 312.4 500 495
160 158.8 355 352.4 560 355
130 178.8 400 397 .4 630 625
200 198.8 450 447 .4 710 705
250 248.8 500 497 .4 300 795
ala 313.8 630 627.4 1000 995
400 398.8 300 797 .4 1250 1245




9.1.3 V
(1) V

7— 7—



(2)V

Ly

2 JRE)
wisld’ A=)




9.14V

1 | a

Y

d, - RENI7—Y [1] DER a e ER A
d,  EENT7—Y 2] DERE 0 . AR




(dmZ 0 dml)z

T |
L =2a+5 (d,+d,) - P

S Rdmlifl
2 =7000 X 60 ™ ‘

V=rw




%

4

VAWM CHRECRE T —UDEREI) =
158.8 mm, WENT—UDERE dn: = 248.8 mm TH B,
FREN T —UDOEERE 7 = 950 min ' DEE, EENT
— U DLEERRE n2 [TV B, Ko, TDOEEDNL
MDZEE v [FWLIK 5HY

(BE ) RX0O-1 »5,

ol oy 2050

. 218 3
N bOFEE v X, X (9-3) 5,

M2 — My

= 606 [min ']

b Hdmlnl It X 158.8 X 950 . j
" =7000 X 60 1000 x 60 /%0 [m/s]

Zl 606 min~', 7.90 m/s

b




9.1.5
(1)

V

P

KoP

P

Ko

£9-6 FEAREIBAEFERIE K,

(

BAHADEROD 300% MTFO60 | BAHANERO 300% EE2 550
- SRE— - BRE—5 (58) e s
@ Emom TR O 55 9 FIc & BT
3 R B 8% F & B M E E B M
P WGER | BAKA | BGEA | Beem | Baem | anem
(IE '3"") (IE B"“) (IE lﬁ"") (IE 3"“] (IE 8"‘) (IE lﬁ”]
sesmmen ) | \omae) | \immen) |\ semem ) | \osmem) | 2esmem
o LEEE (7.5 kW BLTF).
WA >, AT 1.0 11 1.2 1.1 1.2 1.3
L U3
EHE (7.5 kW AR A5
L), RTEEE, T {ERN, . g .
il LR, EAME 1.1 1.2 1.2 1.2 1.3 1.4
kA Y Tk L
ARICRIR, B
, ._ ] ~
g AT EW A 1.2 1.3 1.4 1.4 1.5 1.6
2Swisa I N - .
x FA R b 1.3 1.4 1.5 1.5 1.6 1.8




(2)V

INT—1) DEEEREn [min—!]

100
1

8V

yd

v

10

20

50

RETENIPa (kW]

100

200

500

1 000



(3)V

9

x9-7 wmINT—UMNE

~N)L DfERE

3V

oV

3V

&/\T—U5=E [mm]

67

130

315

€

9-7




(4)

- B4+ VB2 —2(d,s — d)?

a

A
B=1L —%(dmﬁdml)




()

P.= F-F.) /1000

Fs

F=1000P, /v
N 1 F




9.1.6

CEHEMS P = 0.75kW, /T — 1 o [l o iE

71 =1750min ' DE— % Z v, K7—) OEfEHEE n, =
450 min~', 1 H I8 W¢fH, &R 300% LLF D ki) CH:AH
JEAabR 2 kg 5, 72720, iRz ¢ = 400 mm &9 5%,

QO VAILS -V J—=UDEH
Mg Vov b 23V, U5 560, A% 1
i V7 —1  FFOME dp = 80 mm, d2 = 315 mm
fill Rl #EE © @« = 384.7 mm
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9.2.2

JSK6372 5

JSK6373 2

XH XXH

~ p [mm] 5.080 9.526 | 12.700 | 22.225 | 31.750
28[ ° ] 50 40 40 40 40
i S [mm] e 4.65 6.12 12.57 19.05
h: [mm] 1227 1.91 2.29 6.35 9.53
hy [mm] 2.3 3.6 4.3 11.2 15.7

% e & [kN/25.4mm] (2.0 L E (2.7 (6.8 DL E 9.4 DL E10.8 DL E
%'—;Ié AR T,IN/25.4 mm] 182 244 623 849 1040




INT— 1) DEEREE 5, [min ']

|

1
T
||
Jreek
T .
Lyl
'

iz

SR NE

SEAN

3]
/|
7

N\

/

/

0.03
0.02 0.05

0.1

030 1 2 3 5

0.2

axat®87 P, [kW]

10 2030 50 100 200




AUk A xal0)

HURS RS Xl | 5 H XH XXH FEeE

[mm] gExy | sEg | s | sy | sz | [mml]
210 533.40 105 56 s = —
220 5H8.80 110 — — = —
225 571.50 == 60 = = =
230 534 .20 115 — — = —
240 609.60 120 64 48 = =

250 635.00 125 — — = — 10.61
255 647.70 == 68 = = =
260 660.40 130 — = == —
270 635.80 — 2 b4 — —
285 723.90 — 76 = == —
300 762.00 — 80 60 — —

Z, r =r/,




9.2.3

Pr

P, = 0.5236 X 10 "du T,

h = Py
( g )
b | SN HE - )| AN g
b ] b1
[FUE | [mm] U | [mm]
025 G.4 200 50.8
XL (131 7.9 XH 00 76.2
037 0.5 400 101.6
(50 12.7 200 50.8
I 075 19.1 300 T6.2
1060 25.4 XXH 400 101.6
075 19.1 500 127 .0
1000 25 .4 (JISK 63726l k 5)
H 150 381
200 50.8
300 76.2

Ta
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9.3
9.3.1

O WAL, HBRHEMEIMLRZEZEDNTE 5,

@ MRVl SO GICHMHTE 5,

® MEHZELEELEVDT, N MoB)IZETHiZ oA
HAHE S 22 5o




9.3.2

O—>yys U (U2 9)

(RJ>%) \ O—509 (RU4)

___________ | """'"'I L - _lll""_'___]__ "'""_I D_5

i g7 — Bk
H7L—B)

EL 2 FlL—
O—SY>»o97L—p #EFE7L—BN)

(A7 L—R)

(a)



(b)

9.3.3

17 70

60°

10



(a) Fx—OWFDHT (b) HAMER (c) BRAGAES 21—

A7€v NEY  FATEYRTIL—b
A HTL—1h)

eV 7L—=hk E>U97L—b
H7L—b

N A7y FFL—F
LU (BETL—P)

YL / |
EXUSHTL—h EXUYSTL—b
WFTL—N)  (WFETL—H)

(a) HIL) R (b} &\




9.3.4

(1)

Pd:ﬁp

1:1
BnEniEsE EEEOESE | E—SFk | 6@ FRm
{sE AR DB Fy—EY | ORAEERS
RIS TE HORYTBITaY Ty,
TAHL—%, HEIR —E&8MH 1.0 1.3
DR bRy, R
FEEDHE 354G oL TulrRyIFBL
e e Ay VAR e R ) R o 1.4 1.7
& ¥, BB —E L Tnina XYy
ATFEHEZ | THIE TLA, HANE 2%
EBESEE | RLUTFTORST7BLITFay T Ly 1.8 S |

¥, FEHIEE o—L3I




(2)

pzn

N

m/s

~ 1000 X 60

s EE IR, S hE
LHRT, EwWEra2EL7:
ZHa—SF—YHRHVS
by

[HAZ mm]
O—S%& [RUYoKE | 70—k
EvF 72 Y B/\3 3538
FOE (BX) CUNEE-T4¢ >3]
& [kN]
b d; by hs
25 6.35 2.80 3.10 6.02 3.5
35 9.525 5.08 4.68 9.05 7.9
40 12.70 7.9 7.85 12.07 13.9
50 15.875 10.16 9.40 15.09 21.8
60 19.05 1191 12.57 18.10 31.3
30 25.40 15.88 15.75 .15 55.6
100 31.75 19.05 18.90 30.17 87.0




0 5
3.175 mm
Z r
P n
e Be = . 29 — ¥ r
21 19 38
© e
P
d = 180
Sin Sl —_—
" 3
180?
de = p (O.6—|—cot z —




(4)

P&y — )"

A %a

a 30 50

_ D 2_2(22_2’1)2)
a—4<B+\/B 2

1
Bsz—7(21+22)




()

ERM T P = 0.75 kW, /N7 — ) o [l i 3 i

7n1=1750min ' ®E—%F 2\, K7—") Ol 1, =
450 min ', 1 H 18 W¢fH, E#E D 300% LLF o k) THHE
b % L9 5. 72720, MEHEEE ¢« = 400 mm &3 %,

|
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